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"" 0 programatorum 
PARDUBICE Na Fakulte elektro
techniky a informatiky Univerzity 
Pardubice se uskutecnilo finale his
toricky prvnfho ,Kodu Cupu Ces
ko"' souteze v programovanf zaku 
zakladnfch skol. 

,Kodu je jednoduche prostfedf 
pro programovanf poCftacov)Tch 
her, ktere bez problemu zvladnou i 
deti z prvnfho stupne zakladnfch 
skol. Vytvafejf tam ruzne hernf po
stavy a nastavujf jejich chovanf. Ucf 
se v podstate objektove programo
vanf, aniz by 0 tom vedely," feldJiff 
Formanek, feditel Stfednf skoly in
formatiky a ekonomie DELTA Par
dubice, ktera letosnf finale ceskeho 
Kodu Cupu pofadala. 

Souteze se ucastnilo pres 40 pff
slusnfku programatorskeho doros
tu z temer dvaceti skol z cele repub
liky. Porotci byli jen o malo starsf 
nez soutezfcf. Podle jednoho z 
nich, studenta prvnfho rocnfku na 
soukrome skole informatiky DEL
TA Michala Spitalskeho, vybfrala 
porota z temer devadesati her a 
pote pfipravovala zadanf finalove 
hry. 

Vftezkou starsf vekove kategorie 
se stala Barbora Brchelova, zakyne 
pardubicke zakladnf skoly Resslo
va. Na druhem mfste se umfstil Ja
kub Svojgr z Ceskych Budejovic. 
Mladsf kategorii suverenne vyhral 
Vojtech Lousa z Kralup nad Vlta
vou, druhy byl Michal Ambros z 
Olomouce. 

Pardubicka zakladnf skola Resslo
va zfskala prostfednictvfm Vaclava 
Sfpa i specialnf cenu dekana Fakul
ty elektrotechniky a informatiky 
Univerzity Pardubice. V prvnf bodo
vane osmicce se umfstili hned tfi 
jejf zaci, cfmz se skola stala absolut
ne nejuspesnejsf v celem prvnfm 
rocnfku souteze. 

Souteze pro mlade programatory 
v prostfedf Kodu Game Lab se pofa
dajf v mnoha zemfch sveta, napff
klad v USA, Belgii, Recku, Eston
sku, Litve, Norsku a v poslednfch 
dvou letech i na Slovensku. Gah) 
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PARDUBICE Na Fakultě elektrotechniky a informatiky Univerzity Pardubice se uskutečnilo finále 
historicky prvního „Kodu Cupu Česko“, soutěže v programování žáků základních škol. 
 „Kodu je jednoduché prostředí pro programování počítačových her, které bez problémů 
zvládnou i děti z prvního stupně základních škol. Vytvářejí tam různé herní postavy a nastavují jejich 
chování. Učí se v podstatě objektové programování, aniž by o tom věděly,“ řekl Jiří Formánek, ředitel 
Střední školy informatiky a ekonomie DELTA Pardubice, která letošní finále českého Kodu Cupu 
pořádala. 
 Soutěže se účastnilo přes 40 příslušníků programátorského dorostu z téměř dvaceti škol z 
celé republiky. Porotci byli jen o málo starší než soutěžící. Podle jednoho z nich, studenta prvního 
ročníku na soukromé škole informatiky DELTA Michala Špitálského, vybírala porota z téměř 
devadesáti her a poté připravovala zadání finálové hry. 
 Vítězkou starší věkové kategorie se stala Barbora Brchelová, žákyně pardubické základní 
školy Resslova. Na druhém místě se umístil Jakub Švojgr z Českých Budějovic. Mladší kategorii 
suverénně vyhrál Vojtěch Louša z Kralup nad Vltavou, druhý byl Michal Ambros z Olomouce. 
 Pardubická základní škola Resslova získala prostřednictvím Václava Šípa i speciální cenu 
děkana Fakulty elektrotechniky a informatiky Univerzity Pardubice. V první bodované osmičce se 
umístili hned tři její žáci, čímž se škola stala absolutně nejúspěšnější v celém prvním ročníku soutěže. 
 Soutěže pro mladé programátory v prostředí Kodu Game Lab se pořádají v mnoha zemích 
světa, například v USA, Belgii, Řecku, Estonsku, Litvě, Norsku a v posledních dvou letech i na 
Slovensku. 
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